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Puhetapahtumasta pyydetään antamaan esimerkiksi seuraavia lisätietoja: päivämäärä, tapahtuma-paikka, vainajan nimi hautauspuhetapauksissa, muutoin yleensä palvelun tilaajan nimi ja mahdol-lisesti jonkinlainen erittely syntyneistä kuluista. 

 FORMCHECKBOX 
 
Olen hakenut tätä puhetapahtumaa varten kulukorvausta Vapaa-ajattelijain liitolta

 FORMCHECKBOX 
 
Olen saanut hakemani korvauksen Vapaa-ajattelijain liitolta

Pääkaupunkiseudun ateistit ry maksaa kulukorvauksia niille uskonnottomille juhlapuhujille, jotka ovat valtakunnallisen Uskonnottomat juhlapuhujat ry:n jäseniä tai jotka toimivat pääkaupunkiseudulla, harkinnanvaraisesti myös muille puhujille. Juhlapuheita ovat muun muassa uskonnottomissa nimenantojuhlissa, aikuistumisjuhlissa, häissä ja hautajaisissa pidetyt puheet.  

Hyväksyttäviä kuluja ovat majoittumiskorvaus ja matkustamiskulut sekä päiväraha ja osapäiväraha, jos näiden maksamisen edellytykset täyttyvät.  Kuluilla on oltava välitön ja asiallinen yhteys puhujatoimintaan.  Hakijan on liitettävä mukaan asianomainen kulutosite tai annettava muu luotettava selvitys kulusta.

Kukin puhuja voi saada kulukorvauksia kalenterivuoden aikana enintään kymmentä puhetta kohti enintään 

70 euroa per puhe.

Hakemukset pankkiyhteystietoineen toimitetaan osoitteeseen: Pääkaupunkiseudun ateistit ry, Wallininkuja 2 C 53, 00530 Helsinki. 



http://www.ateistit.fi/

